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菜の花

現在、日本に税務署は524署あります。最も新し
い税務署は平成7年にできた札幌東署と、江戸川署の分割による江戸川北、江戸川南署で、
平成に入って以降この年までは毎年税務署が新設されていましたが、これ以降新設署はあ
りません。なお、昨年7月に沖縄の平良署が宮古島署に名称変更しています。

全国524署で最も新しい税務署は?

国　税／平成20年分所得税の確定申告

2月16日～3月16日

国　税／個人の青色申告の承認申請 3月16日

国　税／贈与税の申告 2月1日～3月16日

国　税／2月分源泉所得税の納付 3月10日

国　税／個人事業者の20年分消費税の確定申告

3月31日

国　税／1月決算法人の確定申告

（法人税・消費税等） 3月31日

国　税／7月決算法人の中間申告 3月31日

国　税／4月、7月、10月決算法人の消費税の

中間申告（年3回の場合） 3月31日

地方税／個人の都道府県民税、市町村民税、事業税

（事業所税）の申告 3月16日

（弥生）March

20日・春分の日3月

ワン
ポイント

◆ 3月の税務と労務

日 月 火 水 木 金 土

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31 ・ ・ ・ ・

編 集 発 行 人
税 理 士

三 木 泰
事務所　〒597-0071
貝塚市加神1－11－17
TEL 0 7 2（ 4 3 1）1 6 4 4
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パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
な
ど
の
名
称
で

働
い
て
い
る
人
、
労
働
契
約
の
形
式

上
期
間
を
定
め
て
雇
用
し
て
い
る
人

で
あ
っ
て
も
、
そ
の
契
約
が
実
質
的

に
期
間
の
定
め
が
な
い
契
約
と
異
な

ら
な
い
状
態
と
な
っ
て
い
る
人
（
以

下
「
期
間
雇
用
者
」
と
い
う
）
は
、

男
女
（
日
々
雇
用
さ
れ
る
人
を
除
く
）

を
問
わ
ず
、
事
業
主
に
申
し
出
る
こ

と
に
よ
り
、
原
則
と
し
て
養
育
す
る

一
歳
に
満
た
な
い
子
（
実
子
及
び
養

子
）
に
つ
い
て
、
育
児
休
業
を
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

こ
の
期
間
雇
用
者
が
育
児
休
業
を

す
る
場
合
の
留
意
点
に
つ
い
て
、
Ｑ

Ａ
形
式
で
解
説
し
ま
す
。

１

育
児
休
業
の
申
出

期
間
雇
用
者
は
誰
で
も
、
育
児
休

業
の
申
出
を
す
る
こ
と
が
で
き
る
の

で
す
か
。

期
間
雇
用
者
に
つ
い
て
は
、

申
出
時
点
に
お
い
て
、
次
の
要
件
を

満
た
す
必
要
が
あ
り
ま
す
。

①

同
一
の
事
業
主
に
引
き
続
き

雇
用
さ
れ
た
期
間
が
一
年
以
上

あ
る
こ
と
。

②

そ
の
養
育
す
る
子
が
一
歳
到

達
日
を
超
え
た
後
も
引
き
続
き

雇
用
さ
れ
る
こ
と
が
見
込
ま
れ

る
こ
と
（
そ
の
子
の
一
歳
到
達

日
か
ら
一
年
を
経
過
す
る
日
ま

で
の
間
に
、
そ
の
労
働
契
約
の

期
間
が
満
了
し
、
か
つ
、
労
働

契
約
の
更
新
が
な
い
こ
と
が
明

ら
か
で
あ
る
場
合
を
除
く
）

２

年
末
年
始
等
の
取
扱
い

年
末
年
始
等
を
あ
け
て
労
働
契
約

が
結
ば
れ
て
い
る
場
合
、
Ｑ
１
①
に

該
当
す
る
と
判
断
さ
れ
る
の
で
す
か
。

「
引
き
続
き
雇
用
さ
れ
た

期
間
が
一
年
以
上
」
と
は
、
休
業
申

出
の
あ
っ
た
日
の
直
前
の
一
年
間
に

つ
い
て
、
勤
務
の
実
態
に
即
し
雇
用

関
係
が
実
質
的
に
継
続
し
て
い
る
こ

と
を
い
い
、
契
約
期
間
が
形
式
的
に

連
続
し
て
い
る
か
否
か
に
よ
り
判
断

さ
れ
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

ご
質
問
の
年
末
年
始
や
週
休
日
を

あ
け
て
労
働
契
約
が
締
結
さ
れ
て
い

る
場
合
や
す
で
に
次
の
契
約
が
締
結

さ
れ
て
い
る
場
合
は
、
雇
用
関
係
が

実
質
的
に
継
続
し
て
い
る
と
判
断
さ

れ
ま
す
。

３

就
業
場
所
等
に
変
更
が
あ

っ
た
と
き

就
業
場
所
に
変
更
が
あ
っ
た
場
合

や
休
職
期
間
中
は
、
引
き
続
き
雇
用

さ
れ
た
期
間
と
み
な
さ
れ
る
の
で
す

か
。

労
働
契
約
の
更
新
に
伴
い

就
業
場
所
等
の
変
更
が
あ
っ
た
場
合

や
契
約
期
間
中
に
事
業
所
間
異
動
が

あ
っ
た
場
合
に
は
、
そ
れ
ぞ
れ
の
雇

用
期
間
を
通
算
し
て
算
定
さ
れ
ま
す
。

ま
た
、
長
期
療
養
等
の
た
め
に
休

職
と
さ
れ
て
い
る
期
間
な
ど
労
務
の

提
供
が
行
わ
れ
て
い
な
い
期
間
も
、

労
働
契
約
関
係
が
継
続
し
て
い
る
限

り
雇
用
さ
れ
た
期
間
に
含
む
も
の
と

さ
れ
て
い
ま
す
。

４

育
児
休
業
の
対
象
者
か
ら

除
外
で
き
る
人

育
児
休
業
の
対
象
者
か
ら
除
外
で

き
る
人
は
い
ま
す
か
。

次
の
労
働
者
を
育
児
休
業

の
対
象
か
ら
除
外
す
る
労
使
協
定
を

締
結
す
れ
ば
、
育
児
休
業
の
申
出
を

拒
む
こ
と
が
で
き
ま
す
。
ま
た
、
拒

ま
れ
た
労
働
者
は
育
児
休
業
を
す
る

こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

①
　
入
社
一
年
未
満
の
労
働
者

②

配
偶
者
で
あ
っ
て
、
申
出
に

係
る
子
の
親
で
あ
る
も
の
が
、

常
態
と
し
て
子
を
養
育
す
る
こ

と
が
で
き
る
も
の
と
認
め
ら
れ

る
労
働
者

③

休
業
申
出
の
あ
っ
た
日
か
ら

一
年
（
一
歳
以
降
の
育
児
休
業

に
つ
い
て
は
、
六
カ
月
）
以
内

に
雇
用
関
係
が
終
了
す
る
こ
と

3月号 2

期
間
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に
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3 3月号

が
明
ら
か
で
あ
る
労
働
者

④

一
週
間
の
所
定
労
働
日
数
が

二
日
以
下
の
労
働
者

⑤

内
縁
の
妻
（
夫
）
等
が
Ｑ
５

①
〜
④
の
す
べ
て
に
該
当
す
る

労
働
者

し
た
が
っ
て
、
前
記
の
要
件
に
該

当
し
て
い
な
け
れ
ば
、
た
と
え
期
間

雇
用
者
で
あ
っ
て
も
育
児
休
業
の
申

出
を
拒
否
す
る
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

５

常
態
と
し
て
子
の
養
育
が

可
能
で
あ
る
労
働
者

Ｑ
４
②
の
「
配
偶
者
が
常
態
と
し

て
子
を
養
育
す
る
こ
と
が
で
き
る
も

の
と
認
め
ら
れ
る
労
働
者
」
と
は
、

ど
の
よ
う
な
人
を
い
う
の
で
す
か
。

具
体
的
に
は
、
次
に
掲
げ

る
労
働
者
で
す
。

①

職
業
に
就
い
て
い
な
い
こ
と

（
育
児
休
業
等
に
よ
り
就
業
し
て

い
な
い
場
合
及
び
一
週
間
の
就

業
日
数
が
二
日
以
下
の
場
合
を

含
む
）

②

ケ
ガ
や
病
気
な
ど
に
よ
り
子

を
養
育
す
る
こ
と
が
困
難
な
状

態
で
な
い
こ
と

③

六
週
間
（
多
胎
妊
娠
の
場
合

は
一
四
週
間
）
以
内
に
出
産
予

定
で
な
く
、
ま
た
は
産
後
八
週

間
以
内
で
な
い
こ
と

④

育
児
休
業
に
係
る
子
と
同
居

し
て
い
る
こ
と

労
使
協
定
を
締
結
す
る
こ
と
に
よ

り
、
前
記
の
労
働
者
は
育
児
休
業
の

対
象
か
ら
除
外
す
る
こ
と
が
で
き
ま

す
が
、
協
定
が
あ
っ
た
場
合
で
も
、

男
性
労
働
者
の
場
合
、
そ
の
妻
が
産

後
八
週
間
ま
で
の
期
間
で
あ
れ
ば
前

記
の
労
働
者
に
は
該
当
せ
ず
、
育
児

休
業
を
取
得
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

６

労
使
協
定

労
使
協
定
に
つ
い
て
、
教
え
て
下

さ
い
。

労
使
協
定
と
は
、
労
働
者

の
過
半
数
で
組
織
す
る
労
働
組
合
が

あ
る
と
き
は
そ
の
労
働
組
合
、
そ
れ

が
な
い
と
き
は
そ
の
労
働
者
の
過
半

数
を
代
表
す
る
者
と
の
書
面
に
よ
る

協
定
を
い
い
、
こ
の
労
使
協
定
で
除

外
さ
れ
た
労
働
者
は
、
育
児
休
業
を

す
る
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

な
お
、
協
定
を
締
結
す
る
に
際
し
、

「
男
性
は
す
べ
て
育
児
休
業
の
対
象
か

ら
除
外
す
る
」
な
ど
、
Ｑ
４
①
〜
④

の
範
囲
を
超
え
た
協
定
は
で
き
ま
せ

ん
の
で
留
意
す
べ
き
で
す
。

７

一
歳
以
降
の
育
児
休
業

育
児
休
業
は
一
歳
以
降
も
で
き
る

そ
う
で
す
が
、
そ
の
要
件
に
つ
い
て

教
え
て
下
さ
い
。

育
児
休
業
を
す
る
こ
と
が

で
き
る
の
は
、
原
則
と
し
て
子
が
一

歳
に
な
る
日
（
誕
生
日
の
前
日
）
ま

で
の
間
で
労
働
者
が
申
し
出
た
期
間

で
す
が
、
そ
の
子
の
一
歳
到
達
日
に

お
い
て
育
児
休
業
を
し
て
い
る
場
合

で
あ
っ
て
、
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当

す
る
場
合
は
、
子
が
一
歳
に
達
し
た

日
の
翌
日
か
ら
一
歳
六
カ
月
に
達
す

る
日
ま
で
の
期
間
に
つ
い
て
、
事
業

主
に
申
し
出
る
こ
と
に
よ
り
、
育
児

休
業
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

①

保
育
所
（
無
認
可
保
育
施
設

は
除
く
）
へ
の
入
所
を
希
望
し
、

市
区
町
村
に
保
育
の
申
込
み
を

行
っ
て
い
る
が
、
一
歳
に
達
す

る
日
後
の
期
間
に
つ
い
て
、
当

面
入
所
で
き
な
い
場
合

②

常
態
と
し
て
、
子
の
養
育
を

行
っ
て
い
る
配
偶
者
で
あ
っ
て
、

一
歳
到
達
日
後
の
期
間
に
つ
い

て
、
子
の
養
育
を
行
う
予
定
で

あ
っ
た
人
が
死
亡
、
ケ
ガ
・
病

気
、
離
婚
な
ど
に
よ
り
子
を
養

育
で
き
な
く
な
っ
た
場
合

ち
な
み
に
、
一
歳
到
達
日
に
お
い

て
育
児
休
業
を
し
て
い
る
労
働
者
が
、

引
き
続
き
休
業
を
し
よ
う
と
す
る
場

合
に
は
、
申
出
時
点
に
お
い
て
改
め

て
Ｑ
１
の
要
件
は
問
わ
れ
ま
せ
ん
が
、

一
歳
到
達
日
に
お
い
て
育
児
休
業
を

し
て
い
る
配
偶
者
に
替
わ
っ
て
一
歳

以
降
の
休
業
を
し
よ
う
と
す
る
場
合

に
は
、
申
出
時
点
に
お
い
て
そ
の
要

件
を
満
た
し
て
い
な
け
れ
ば
な
り
ま

せ
ん
。８

契
約
更
新
の
特
例

更
新
後
の
労
働
契
約
期
間
の
初
日

に
お
い
て
育
児
休
業
を
し
な
い
場
合

に
は
、
ど
の
よ
う
に
取
り
扱
わ
れ
る

の
で
す
か
。こ

の
場
合
は
、
更
新
前
後

の
育
児
休
業
が
連
続
し
て
い
る
も
の

と
は
認
め
ら
れ
ず
、
育
児
休
業
の
申

出
は
で
き
ま
せ
ん
（
Ｑ
２
の
場
合
の

よ
う
に
、
更
新
前
の
労
働
契
約
期
間

の
末
日
と
更
新
後
の
労
働
契
約
と
の

期
間
の
初
日
と
が
連
続
し
て
い
な
い

場
合
で
あ
っ
て
も
、
前
後
の
労
働
契

約
が
実
質
的
に
連
続
し
て
い
る
も
の

と
認
め
ら
れ
る
場
合
に
は
申
出
る
こ

と
が
で
き
ま
す
）。
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3月号 4

産
科
医
療
補
償
制
度
の

創
設平

成
二
十
一
年
一
月
一
日
以
降
の

出
産
に
つ
い
て
、
特
定
出
産
事
故

（
出
生
事
故
に
よ
り
出
生
児
が
脳
性

麻
痺
に
か
か
り
、
一
定
の
障
害
の
状

態
と
な
っ
た
も
の
を
い
う
）
が
発
生

し
た
場
合
、
そ
の
出
生
児
の
養
育
に

係
る
経
済
的
負
担
の
軽
減
を
図
る
た

め
に
補
償
金
が
支
払
わ
れ
る
制
度
が

創
設
さ
れ
ま
し
た
。

こ
の
制
度
の
適
用
を
受
け
る
た
め

に
は
、
病
院
等
が
三
万
円
の
掛
金
を

負
担
す
る
こ
と
か
ら
掛
金
相
当
分
の

分
娩
費
の
上
昇
が
見
込
ま
れ
ま
す
。

そ
こ
で
、
こ
の
支
払
に
要
す
る
費

用
に
備
え
る
た
め
の
保
険
契
約
を
締

結
等
し
て
い
る
病
院
、
診
療
所
等
で

あ
っ
て
、
医
学
的
管
理
の
下
に
お
け

る
出
産
で
あ
る
と
保
険
者
が
認
め
る

と
き
は
、
出
産
育
児
一
時
金
三
五
万

円
に
、
そ
の
保
険
契
約
に
関
し
被
保

険
者
が
追
加
的
に
必
要
と
な
る
費
用

と
し
て
、
保
険
者
が
定
め
る
額
（
最

大
で
三
万
円
）
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

中高年トライアル雇用奨励金

中高年齢者が離職すると再就職が困難
で、失業期間も長期化することから、就
職環境を整備・改善する目的で、中高年
トライアル雇用奨励金が拡充されました。
従来の中高年トライアル雇用奨励金は、

ハローワークの紹介により45歳以上65歳
未満の雇用保険の受給資格者のうち、ハ
ローワークが指名した求職者を、トライ
アル雇用（３カ月間）終了後常用雇用す
ることを前提に、試みに雇用した事業主
を対象に、トライアル雇用者１人につき
月額４万円を、最長３カ月支給するとい
うものです。これが改正により年齢の上
限が撤廃されて、65歳以上の高齢者をト
ライアル雇用した企業にも同奨励金が支
給されることになりました。
本奨励金は、平成21年度から実施され

る予定でしたが、平成20年度補正予算成
立に伴い平成20年12月１日から実施され
ています。問い合わせ先は、ハローワー
クです。

75歳到達月の高額療養費

平成21年１月１日以降、健康保険または
国民健康保険から後期高齢者医療制度に変
更した月（75歳に達した月に限る）に、そ
れぞれの医療機関に自己負担限度額を支払
うこととなった場合の金額が、下表のとお
り半額となる改正が行われて、患者の負担

が軽減されることとなりました。
たとえば、入院中の国民健康保険の被保

険者（一般）が、75歳となり後期高齢者医
療制度の被保険者となった場合であって、
両制度における医療費が自己負担限度額を
超える場合の負担額は、75歳になった月に
限り、国民健康保険2万2,200円、後期高齢
者医療制度も同額の2万2,200円となりま
す。

平成20年12月31日まで 

（個人単位） （世帯単位で入院と外来が 
　複数あった場合） 

自己負担限度額 外来のみ 
 

現役並み所得者 44,400円 

一　般 12,000円 44,400円 

低所得Ⅱ 8,000円 24,600円 

低所得Ⅰ 8,000円 15,000円 

80,100円＋（医療費－ 
267,000円）×1% 
【44,400円】 

平成21年1月1日以降 

（個人単位） （世帯単位で入院と外来が 
　複数あった場合） 

注）【　】は、4回目以降の負担限度額です。 

自己負担限度額 外来のみ 
 

現役並み所得者 22,200円 

一　般 6,000円 22,200円 

低所得Ⅱ 4,000円 12,300円 

低所得Ⅰ 4,000円 7,500円 

40,050円＋（医療費－ 
133,500円）×1% 
【22,200円】 


